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Ata da Décima Primeira Sessão Ordinária do Primeiro  Período Legislativo da Câmara 
Municipal de Trajano de Moraes, realizada aos 30 (trinta) dias do mês de junho de 2021 
(dois mil e vinte e un), estando presentes os senhores Vereadores: Hélio Luiz Fazoli de 
Moraes, Daniel Rezende Fagundes, David da Silva Carvalho, Mônica Massena Tannos, 
Romualdo José Wenderoscky e Sávio Machado Diniz. Às dezoito horas assumiu a 
Presidência da Sessão o Senhor Vice Presidente, em virtude da ausência do Senhor 
Presidente, que após verificar as assinaturas no livro de presença, declarou aberta a 
Sessão. Em seguida convidou a Vereadora Mônica Massena Tannos para compor a 
Mesa. Após determinou a leitura da Ata da sessão anterior ocorrida no dia 23 (vinte e 
três)  de junho de 2021 (dois mil e vinte e um). Terminada a leitura, posta em discussão 
o Vereador David da Silva carvalho solicitou alteração na ata do dia 16 (dezesseis) de 
junho de 2021, para fazer constar a declaração dos votos de forma explícita de cada 
vereador, bem como fazer anexar as peças do processo do decreto legislativo que aprova 
as contas do Poder Executivo referentes ao exercício financeiro de 2019. Terminada a 
discussão, posta em votação aprovada por unanimidade de votos. Terminada a discussão 
e posta em votação, aprovada por unanimidade de votos dos presentes. Não havendo 
pauta para a Ordem do Dia, o Senhor Presidente determinou a leitura para as seguintes 
proposições: Indicação nº 074/2021, de autoria do Vereador Daniel Rezende Fagundes, 
que indica ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, através da Secretaria Municipal de 
Obras e Serviços Públicos, de que estude a possibilidade de reparo na estrada que dá 
acesso a represa para o embarque de Jet Sky, com saibro ou bica corrida, pois é umas 
das atrações do nosso Município trazendo vários turistas. Indicação nº 075/2021, de 
autoria do Vereador Daniel Rezende Fagundes, que Indica ao Exmo. Senhor Prefeito 
Municipal, através da Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, de que estude 
a possibilidade de reforma do campo de futebol da comunidade de Ponte Nova, 
colocando alambrado, construindo vestuário e outros itens necessários para melhor 
condições dos usuários como também dos moradores. Indicação nº 076/2021, de autoria 
do Vereador Daniel Rezende Fagundes, que Indica ao Exmo. Senhor Prefeito 
Municipal, através da Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, de que estude 
a possibilidade de construção da galeria que está localizada na estrada de Ponte de 
Zinco a Maria Mendonça. Indicação nº 086/2021, de autoria do Vereador Presidente 
Allexandro Vieira de Souza, que Indica ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, através da 
Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos estude a possibilidade de construção 
de um poço artesiano, na localidade de lagoinha. Indicação nº 100/2021, de autoria do 
Vereador Presidente Allexandro Vieira de Souza, que indica ao Exmo. Senhor Prefeito 
Municipal, através da Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos estude a 
possibilidade de reforma e instalação de uma cobertura na quadra da localidade de Serra 
das Almas. Indicação nº 102/2021, de autoria do Vereador Presidente Allexandro Vieira 
de Souza, que Indica ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, através da Secretária 
Municipal de Obras e Serviços Públicos, de que estude a possibilidade de construção de 
um quebra-mola na Avenida Amaral Peixoto, próximo a entrada  do Sítio do Sr. 
Francisco José Fidalgo, na localidade de Trajano de Moraes. Indicação nº 108/2021, de 
autoria do Vereador Sávio Machado Diniz, que  Indica ao Exmo. Senhor Prefeito 
Municipal, através da Secretária Municipal de Obras que estude a possibilidade de 
realizar a Iluminação da Rua Octávia Almeida de Carvalho, no bairro Nova Esperança 
em Trajano de Moraes. Indicação nº 109/2021, de autoria do Vereador Sávio Machado 
Diniz, que indica ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, através da Secretária Municipal 
de Obras que estude a possibilidade de construir calçada na Rua João Cândido Peçanha, 
NO Bairro Brasília em Trajano de Moraes. Indicação nº 111/2021, de autoria do 
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Vereador Sávio Machado Diniz, que Indica ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, 
através da Secretária Municipal de Estradas e Rodovias, que realize a manutenção da 
estrada de São Caetano. Indicação nº 146/2021, de autoria Vereadora Mônica Massena 
Tannos, que Indica ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, que realize o recapeamento 
asfáltico da Rua Feliciano Sodré, em frente a Creche, na cidade de Trajano de Moraes.  
Não havendo mais pauta para Ordem do Dia, o senhor Presidente franqueou a palavra 
aos Senhores Vereadores, o que constará resumidamente nesta Ata, em conformidade 
com o Regimento Interno da Câmara Municipal de Trajano de Moraes. Fez uso da 
palavra o Vereador Romualdo José Wenderoscky que falou sobre as conquistas dos 
direitos da comunidade LGBTQI+,fazendo uma homenagem. Ressaltou a necessidade 
de respeito e de lutar contra discriminações que são enfrentadas pelos membros da 
comunidade LGBTQI+, assim como os negros e as mulheres. Finalizou mencionando a 
importância e a necessidade da classe política de criar mecanismos para reverter essa 
situação de discriminação e preconceitos. O Vereador Sávio Machado Diniz reforçou a 
indicação de sua autoria sobre a solicitação de iluminação pública na Rua Octávia 
Almeida de Carvalho e solicitou que fossem pautadas as demais indicações de sua 
autoria que já foram protocolizadas na Câmara Municipal. O Vereador David da Silva 
Carvalho agradeceu a presença dos assistentes ao Plenário, mencionando que em 
momentos anteriores quase não tínhamos presença de assistentes no Plenário, 
ressaltando a importância da participação da população no acompanhamento das 
sessões. O Vereador Daniel Rezende Fagundes justificou a Moção e o Título de 
Cidadão Trajanense concedido, ressaltando ser uma pessoa merecedora e que sempre 
está buscando ajudar o Município de Trajano de Moraes. Após justificou as indicações 
de sua autoria. Falou também sobre as palavras do Vereador Romualdo, ressaltando a 
necessidade de respeitar as opiniões e as pessoas. Disse que é direito de todo cidadão 
tecer críticas e reclamar dos gestores ou dos seus representantes, todavia não pode haver 
desrespeito pessoal. A Vereadora Mônica Massena Tannos justificou a indicação de sua 
autoria, mencionando que o serviço solicitado já foi realizado pelo Poder Executivo, 
aproveitando para agradecer ao Prefeito, Secretário de Obras e Serviços Públicos e toda 
equipe envolvida. O Vereador Hélio Luiz Fazoli de Moraes ressaltou as palavras do 
Vereador Romualdo, ressaltando a necessidade de se respeitaras liberdades das pessoas 
de viverem da forma que acharem melhor. Destacou a importância dessa Casa 
Legislativa, ressaltando ser um parlamento eclético, com pensamentos e opiniões 
diversas em alguns pontos, todavia sempre com o mesmo objetivo que é de lutar em 
prol da população Trajanense. Não havendo mais nada a o Senhor Presidente encerrou a  
presente sessão. 
 
 
 

Sala das Sessões, 30 de junho de 2021. 
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